## Pubblicazione delle informazioni ai sensi dell'art. 1, cc. 125-129, L. 4.08.2017, n. 124

Ai sensi del disposto dell'art. 1, cc. 125-129, L. 4.08.2017, n. 124, si evidenziano le informazioni inerenti i contributi, le sovvenzioni, gli incarichi retribuiti e i vantaggi di ogni genere erogati dalle pubbliche amministrazioni ed altri enti ivi previsti, incassati dal CORO CITTA' DI ALA APS nell'anno 2021

Ente ricevente	
Denominazione	CORO CITTA' DI ALA A.P.S.
Sede	VIA TEATRO, 3 – 38061 – ALA (TN)
Codice Fiscale	85007970222
Periodo di riferimento	01/01/2022 — 31/12/2022

## Risorse ricevute

Risorse finanziarie	Amministrazione	Oggetto	Importo	Data di percezione
	AGENZIA ENTRATE	Contributo "Covid"	€ 4.000,00	30.03,2022
	COMUNE DI ALA	Contributo ordinario attività 2021 saldo	€ 625,20	09.09.2022
	COMUNE DI ALA	Contributo acquisto attrezzature 2021 saldo	€ 409,60	09.09.2022
	COMUNE DI ALA	Contributo ordinario attività 2022 acconto	€ 1.462,25	29.12.2022
	COMUNE DI ALA	Contributo acquisto attrezzature 2022 acconto	€ 287,04	29.12.2022
Risorse non finanziarie				
Ris				

∆II Legale Rappresentante

1